



我的 BLOG

<http://blog.sina.com.cn/liucmbjsz>

幽默网文

网店卖家和买家的对话

我是个网购爱好者，没事儿爱去淘宝网逛逛。每当看到喜欢的宝贝，我总会先读一下买家评语，再根据评价的好坏决定是否购买，久而久之，难免会看到一些大虾级的超牛卖家对买家质疑的超级回复，其应变能力和耍赖水平实在是惊天地、泣鬼神，让人目瞪口呆。

某丰胸内衣店铺

买家：你不是说穿这种内衣三天后就会有感觉了吗？为什么我除了奇痒难忍，根本就沒感觉到胸部有什么变化呢？

卖家：痒就对了，这就是初期的效果。

买家：我什么时候才会不痒呢？

卖家：那取决于你什么时候在我这里再加拍一支体贴舒适的痒痒挠了！

某品牌服装店铺

买家：老板，你不是代表你八辈儿祖宗发过誓，说你的货绝对正吗？咋做工这么粗糙，连我家隔壁患有青光眼的傻哥哥都一眼看出来是假货了呢？

卖家：我的宝贝是很正啊！每一件我都无比精确地测量过，超级正！难道它穿在你的身上很“歪”吗？

某宠物用品店铺

买家：你那里卖的是什么破狗粮，还号称世界名牌！不仅我家的狗狗不吃，就连外面的流浪狗也理都不理。更可气的是，在狗粮里居然还有半截筷子，你也太黑了吧！

卖家：我想你是误会了，这是进口的狗粮，你家的狗狗大概还吃不习惯。打个比方，你吃惯了面条，突然让你改吃汉堡包，你会习惯吗？总有个适应的过程。至于你所说的那半截筷子，那根本就不是筷子，而是专门给狗狗配制

的牙签。没有做不到，只有想不到，我们的服务够周到吧！

某牛肉干儿直销店铺

买家：我拍下的牙签牛肉已经收到，货真是太烂了，硬得就跟石头似的，嚼都嚼不动，把我的牙都硌坏了。我想你应该给我一个让我信服的说法吧！

卖家：你确定你收到的是牙签牛肉吗？你确定它很硬吗？

买家：一定、确定以及肯定。

卖家：这就太对了，这充分说明我们的牙签牛肉已经超越了普通牛肉干儿，它既是牛肉干儿，又可以友情客串牙签。套用一句广告词，花一样钱买两样，真是一举两得，一物两用。这样好的牛肉干儿，你不给我来个好评简直对不起你的良心。

某笔记本电脑店铺

买家：你不是说发的航空快递吗？咋都过了半个月了，我拍下的电脑还没有到货呢？

卖家：我说过了，我们的宝贝都是美国原装嘛！

买家：美国原装跟发货速度有什么关系？简直是风马牛不相及！

卖家：你想呀，美国原装就要在美国安装呀！先要成批安装，然后成批发货。你也清楚，那里闹金融危机，工人都罢着工呢！还好那家工厂的工人素质高，视金钱如粪土，加班加点把成批的电脑装好了，准备越洋航空快递送到你们市。你们市到你们县大概不会通飞机吧？那就不能航空了，得用汽车快递。东西到了你们县还得用拖拉机运到你们镇上，再用马车运到你们村里。我估摸着现在货已经到达太平洋上空了，再过半个月你准能收到！（彭佩 萍）



别把孩子看得比伴侣更重要

千万不要把孩子看得比自己的生活伴侣更重要，这是我前不久在北京四中家长论坛上说的话。由于当时没有时间解释，所以我答应家长，就这个观点写一篇博文。

不要把孩子看得比自己的生活伴侣更重要——也就是说，在妻子的眼中，最重要的是丈夫；在丈夫的眼中，最重要的是妻子。同时，具有教育智慧的家长一定会让孩子懂得，家里最重要的成员不是自己。我知道，这个观点可能不易被人们理解和接受，但却是我几十年生活感悟和教育经验之所得。

夫妻感情是构建家庭的基础。夫妻感情瓦解，家庭教育就无从谈起。家庭教育不仅是教孩子弹琴、画画、学

英文、学奥数，家庭教育本质上是生活教育。一个孩子长大后所具有的生活态度，主要取决于家庭。我曾遇到过一个年轻人，早已到了谈婚论嫁的年龄，但他却对此毫无兴趣。在他看来，婚姻就是夫妻之间为鸡毛蒜皮的琐事而产生的永无休止的争吵。我很惋惜。我曾目睹过许多由于错位而酿成的悲剧：妻子(或丈夫)过度关注孩子，却忽视了自己的伴侣。随着夫妻感情的疏远，更多“畸形的爱”被倾注到孩子身上，而且越是夫妻感情疏远，这种爱就越带有专属性和专制性。于是，夫妻之间愈加疏远，家庭愈加不和，子女愈加逆反。

我常问一些家长，你知道孩子最希望什么吗？这时的家长几乎全是一脸茫然。 （作者为北京四中校长刘长铭）

然，吃穿不愁，一切欲望都能满足，孩子还需要什么？实在想不出来！其实，孩子最希望的是家庭温暖，是父母相爱，一个夫妻相爱的家庭才是幸福的。在这样的家庭里，孩子不会被夹在中间看父母的脸色行事，不会谨小慎微战战兢兢，他的情感、品德和人格才会得到正常的发育。我相信，在这样的家庭中成长起来的孩子也一定是坚强的，因为他知道，家是安全的，家的关怀与包容，可以使一切创伤得到弥合。

很多父母都在努力追求自己的事业，认为这样才能给孩子带来幸福，但却往往忽视了孩子当下的幸福。不要忘记，构筑一个幸福的家庭，培养一个好的孩子，也是你事业的一部分。

有此一说

“河东狮吼”原是赞美女性

——来自“不敢枉言”的博客

成语“河东狮吼”出自苏东坡的诗，其诗曰：“龙丘居士亦可怜，谈空说有夜不眠。忽闻河东狮子吼，挂杖落手心茫然。”此诗源于一段女人劝夫的故事，本来是赞美女性的一首诗，却被人曲解成女人像母老虎一样凶悍，“河东狮吼”由此广为流传。要想追本溯源，还需从这段故事说起。

老苏有位朋友叫陈公弼，官至太常少卿、工部侍郎，他的儿子陈季常因受道家思想影响，乐于隐居，在黄州的岐亭山盖了一片庄园，自号“龙丘居士”。小陈平时喜欢结交朋友，爱好文艺，家里养了一群歌伎。每逢有朋自远方来，小陈都要尽地主之谊，与客人对酒当歌，命歌伎歌舞助兴。长此以往，其妻柳秀英(河东人氏)便产生怨气。后来，每当小陈欢歌宴舞之时，柳氏就醋意大发，用东西敲打墙壁，大喊大叫，以此搅扰气氛，驱逐来宾。小陈自知理亏，非常无奈。

我们来解读一下此诗：小陈也很可怜，空谈闲扯夜不眠，忽然柳氏来劝诫，手杖落地心茫然。这里老苏借用了佛教用语“狮子吼”，“狮子吼”在佛教里指“如来正声”，是一种褒义的赞美。他想借此规劝小陈不要追求另类，要听从妻子的教诲，原诗赞美柳氏是“正义之声”。

其实，“河东狮吼”的故事应引起我们的深思，因为古时妇女地位低下，在君权、男权思想压制下，妇女们只有“嫁鸡随鸡，嫁狗随狗”。柳秀英看着自己的丈夫成天不务正业，夜夜笙歌，心能平气能顺吗？她想拯救丈夫，又自知力不能及，只有用一些举动达到劝诫目的。也正因为柳秀英的“如来正声”，才使陈季常感到愧疚，从而出现“挂杖落手心茫然”的可怜相。

柳秀英在那种压抑的情况下偶尔发威，是很正常的。不仅如此，她的发威在那个时代也是极具反抗精神和人权思想的。苏东坡写诗对她的行为予以赞扬，不过，后人的曲解却出人意料。

酷图酷说



——两套蜗居，都是俺的！

热帖推荐

超级实用的健康忠告

肉最好煮着吃 高温火烤会使肉中氨基酸分解，并形成致癌物质。

多摄入抗氧化剂 花椰菜和越橘等富含抗氧化剂的食物，能防止牙龈炎。

少饮柠檬汁 柠檬汁不可过量饮用，酸类物质会破坏牙齿珐琅质。

使用软毛牙刷 牙刷太硬会损坏珐琅质，导致牙龈萎缩。

运动多样化 避免单一运动造成肌肉锻炼失衡，导致运动过度或受伤。

女人要加强臀部锻炼 女性胯部及臀肌相对较弱，不加强锻炼，容易使髋关节压力过大。

进行有益游戏 字谜、填词等游戏有助于保护大脑，记忆锻炼也可使大脑更灵活。

冻结压力 长期的压力会造成大脑记忆区域萎缩，最终妨碍学习和记忆能力。

喝红葡萄酒 红葡萄酒中的抗氧化剂复合物对记忆有保护作用。

锻炼核心肌肉群 锻炼腹肌可减轻后背压力，俯卧并伸开双臂过头顶，然后臂膀及头部离开地面，做飞行姿势，保持几秒，再放松。

捡东西时靠近点 弯腰捡东西时，脊柱压力会增加4倍~5倍，动作过猛容易导致后背拉伤。

避免久坐 保持坐姿太久，肌肉容易僵硬，椎间盘压力就会增加，因此建议大家每30分钟~45分钟起身活动一下。

关注自我 寻求心理咨询，练习冥想，写周记，花点时间自我剖析，了解自己的思想，明确近期生活目标。

多社交 强大的社交网络有助于促进身心健康。

(转自《青年文摘》)